Вводная контрольная работа (вариант I)
по алгебре в 9 классе.
Инструкция по выполнению работы.
 Работа состоит из двух частей. В первой части 8 заданий, во второй -1. На выполнение всей работы отводится 40 минут.
   При выполнении первой части (1-8) нужно указывать только ответы (надо поставить знак «Х» в клеточку, соответствующую верному ответу); задание второй части (9) выполняется на обратной стороне бланка с записью хода решения, ответ записывается  в бланк ответов.
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1.Найдите десятичную дробь, равную .
   1) 0,05789                  2)  57890                   3)  0, 0005789                   4)  57890000
2.  Какое из данных чисел принадлежит промежутку      [ 4; 5] ?




  1)                        2)                       3)                                 4)    
3.Укажите выражение тождественно равное многочлену       15ab – 5b2.
   1)   -5b(3a - b)            2)   -5b(3a + b)          3)   -5b(-3a - b)                    4)   -5b(b-3a)  

4. Какому из следующих выражений равна дробь       ?


   1)      24-2р                  2)      24-р                     3)                                  4)   
5. Из формулы площади круга  S= ∏R2   выразить  R.





   1)                   2)  R=∏ S                   3)  ∏ S2                      4) 

6. Решить неравенство 
    1)  Х<6                       2) X>6                         3) X< -6                            4) X> -6 
7.В первой смене летнего лагеря отдыхало 500 детей, из них 215 девочек. Сколько процентов        
      девочек отдыхало в первой смене?
    1) 21,5 %                   2) 43 %                         3) 50 %                              4) 57 %

8. Сократить дробь .



     1)                        2) 1                                3)                            4).

Часть II
9. Разложить на множители у2х-4х-2у2+8


Вводная контрольная работа ( вариант II)
по алгебре в 9 классе.
Инструкция по выполнению работы.
 Работа состоит из двух частей. В первой части 8 заданий, во второй -1. На выполнение всей работы отводится 40 минут.
   При выполнении первой части (1-8) нужно указывать только ответы (надо поставить знак «Х» в клеточку, соответствующую верному ответу); задание второй части (9) выполняется на обратной стороне бланка с записью хода решения, ответ записывается  в бланк ответов.
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1.Найдите десятичную дробь, равную .
   1) 0,0265                 2)  2650                   3)  0, 000265                   4)  2650000
2.  Какое из данных чисел принадлежит промежутку      [ 5; 6] ?




  1)                        2)                       3)                                 4)    
3.Укажите выражение тождественно равное многочлену       25ab – 5b2.
   1)   -5b(5a - b)            2)   -5b(5a + b)          3)   -5b(-5a - b)                    4)   -5b(b-5a)  

4. Какому из следующих выражений равна дробь       ?


   1)      23-2р                  2)      23-р                     3)                                  4)   
5. Из формулы длины окружности С= 2∏R   выразить  R.





   1)                   2)  R=2∏С                  3)  ∏ С2                      4) 

6. Решить неравенство .
    1)  Х<-40                       2) X< 40                         3) X< -2,5                            4) X> -40
7.ГИА по математике в школе сдали на положительную оценку 64 человека из72 по списку. Сколько примерно процентов сдали ГИА по математике  на положительную оценку?
    1) 51 %                   2)  12,5 %                         3) 82 %                              4) 89 %

8. Сократить дробь .




     1)                        2)                                3)                            4).

Часть II
9. Разложить на множители 2х+у+у2-4х2



Вводная контрольная работа (вариант III)
по алгебре в 9 классе.
Инструкция по выполнению работы.
 Работа состоит из двух частей. В первой части 8 заданий, во второй -1. На выполнение всей работы отводится 40 минут.
   При выполнении первой части (1-8) нужно указывать только ответы (надо поставить знак «Х» в клеточку, соответствующую верному ответу); задание второй части (9) выполняется на обратной стороне бланка с записью хода решения, ответ записывается  в бланк ответов.
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1.Найдите десятичную дробь, равную .
   1) 0,0125                  2)  1250                   3)  0, 0000125                   4)  1250000
2.  Какое из данных чисел принадлежит промежутку      [ 7; 8] ?




  1)                        2)                       3)                                 4)    
3.Укажите выражение тождественно равное многочлену       5ab – 15b2.
   1)   -5b(a -3 b)            2)   -5b(a + 3b)          3)   -5b(-a - 3b)                    4)   -5b(3b-a)  

4. Какому из следующих выражений равна дробь       ?


   1)      34-3р                  2)      34-р                     3)                                  4)   

5. Из формулы давления p = выразить  S.




   1)                   2)                           3)                        4) 

6. Решить неравенство 
    1)  Х< 0,15                       2) X> 0,15                         3) X< -0,15                            4) X> -0,15 
7.В спортивных секциях  занимаются73 учащихся, из них в секции легкой атлетики 47 человек. Сколько примерно процентов учащихся занимаются в секции легкой атлетики?
    1) 0,64 %                   2) 64%                         3) 15,5 %                              4) 57 %

8. Сократить дробь .




     1)                        2)                                3)                            4).

Часть II
9. Разложить на множители х-у-3х2+3у2



Вводная контрольная работа (вариант IV)
по алгебре в 9 классе.
Инструкция по выполнению работы.
 Работа состоит из двух частей. В первой части 8 заданий, во второй -1. На выполнение всей работы отводится 40 минут.
   При выполнении первой части (1-8) нужно указывать только ответы (надо поставить знак «Х» в клеточку, соответствующую верному ответу); задание второй части (9) выполняется на обратной стороне бланка с записью хода решения, ответ записывается  в бланк ответов.
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1.Найдите десятичную дробь, равную .
   1) 0,0012                  2)  1200                   3)  0, 0000012                  4)  120000
2.  Какое из данных чисел принадлежит промежутку      [ 8; 9] ?




  1)                        2)                       3)                                 4)    
3.Укажите выражение тождественно равное многочлену       45ab – 5b2.
   1)   -5b(9a - b)            2)   -5b(9a + b)          3)   -5b(-9a - b)                    4)   -5b(b-9a)  

4. Какому из следующих выражений равна дробь       ?


   1)      54-5р                  2)      54-р                     3)                                  4)   

5. Из формулы мощности                 выразить t.



   1)  t = AN                2)                    3)                        4) 
6. Решить неравенство 2(X-3) + 5 > X -1
    1)  Х<1                       2) X>0                         3) X< -1                            4) X> -3 
7.В первой смене летнего лагеря отдыхало 625 детей, из них 125 девочек. Сколько процентов        
      девочек отдыхало в первой смене?
    1) 21,5 %                   2) 43 %                         3) 50 %                              4) 20 %

8. Сократить дробь .



     1)                        2) 5х2+2                                3)                            4).

Часть II
9. Разложить на множители 3х+ху2-х2у-3у



ОТВЕТЫ:

	Вариант
№ задания
	I
	II
	III
	IV
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	(у+2х)(1+у-2х)
	(х-у)(1-3х-3у)
	
(х-у)(3-ху)
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